HaHpe,B;HI/I KOHIIEIITU eJIEMEHTAapHe MaTeMaTUuKe, IIpDpMeEpP MUCIINTAa

1. a) [7] Y cryny R pemmru jennaunny |||z — 1| — 1| — 1| — 1| = 0;

6) [7] Uspauynaru arcsin (cos 42%).

2. Y cryny R pemuTn HejenHaumHy:

a) [7] (2 + V12 — 2z — 22) < 2% 6) [7] 2sin®z + 3cos? z + sinz < 3.

3. Ompenuru cBe x € R 3a roje je nepumuncan ciemehu m3pas:

a) [4] Inlogy iﬁ’ 6) [4] arcsin Va2 +z — 2; B) [4] \/ctg(x — 7).

4. [12] Cxunuparu rpapuk dpysrmmje f: R — R sanate ce f(z) = |[v2(sin(z — F) — cos(z — %)), 3a x € R.

5. [14] Hexra cy aj,as,...,a, Oy:KUHE CTPAHUIA HEKOT n-toyria, a f(x) kBamparHa ¢yHEuuja taxsa ga je f(ay) =
flag + a3 + -+ + a,). Horazatu na Basku caenehe: axo mpomsBossuo m3abepemo k (1 < k < n — 1) crpanuna
OBOT N-TOyTJIa, CYMy NysKMHA TUX CTPAHUIA O3HAUMMO ca A, a CyMy Oy:KMHA IMPEOCTAJIUX CTpaHWna ca B, Tama je

f(A) = f(B).

6. [14] OmpemuTu; cBe z,y € (0, g) TakBe ma Baxku Sinx + siny = sin(zy).

7. [14] Heka je f(x) monmHOM HENAPHOT CTENEHA CA PEAJHUM KOEPUIMjEHTMMa KOJjU UMAa N PA3IUYATAX DEaHUX
myna. Horazaru na noauuoM f(f(z)) uma GapeMm n pa3snUYUTUX PEAHUX HYIA.

8. a) [6] Hekra je n € N. Y ckyny C ompemutu cBa pemema jenHauunne z" = 1.

6) [7] Horasatu na 3a «, 3 € R Baskn sin(a + 8) = sina - cos § + cos « - sin f3.



